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Winkel zwischen zwei Punkten finden Name:
Berechnen Sieden Winkel desKreisesrelativ zu (0,0). Antworten
K Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1.
(4,5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4,5)
2 )
Em seguida, encontre o arco datangente o E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," |
inclinag3o. / | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
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Winkel zwischen zwei Punkten finden Name: L Osungsschlissel
Berechnen Sie den Winkel desKreisesrelativ zu (0,0). Antworten
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(VoY) +(XomXy) =m 1. 71,57
(4.5) (5-00+(4-0) =1.25 (45)
| A > 5446
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da / |
inclinago. S : 3 15,95
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
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